

富士康太原园区工会和太原卫生处

联合开展艾滋病科普宣传情景剧比赛活动

本报讯(记者李丽 通讯员侯建华)为增进人们对艾滋病的认识,世界卫生组织于1988年将每年的12月1日定为世界艾滋病日。2024年12月1日是第37个“世界艾滋病日”,11月28日下午,由富士康太原园区工会主办、太原卫生处协办的“艾滋病科普宣传情景剧”比赛活动在DR2员工联谊中心举办。

活动特别邀请到太原市疾病预防控制中心郝瑞岗主任莅临参加。园区工会部长周文杰,太原卫生处资深副理许堃,资深专理李雅军,A事业群TY主管李飞,轻金属产品处主管张金珠、园区工会主管王敏等出席。

比赛现场座无虚席,气氛热烈。共有来自园区各事业处10支团队参加。情景剧围绕2024年“世界艾滋病日”为主题,各参赛队伍围绕艾滋病预防、检测、治疗及反歧视等主题,精心编排了内容丰富、形式多样的情景剧。

拒绝“艾”,放心“爱”。参赛队伍的表演真挚感人,既有幽默风趣的桥段,也有深情催泪的瞬间,让观众在欢笑与泪水中深刻体会到了艾滋病防治的紧迫性和重要性。

每个节目都巧妙地融入了艾滋病防治的科学知识,使观众在欣赏表演的同时,也学习到了实用的防艾知识。

经过激烈的角逐和评委们的认真评审,最终A事业群刘雨团队的《艾情三部曲》荣获了一等奖。获奖队伍不仅获得了精美的奖杯,更重要的是,他们的作品得到了广泛认可,为艾滋病日的科普宣传贡献了重要力量。

太原市疾病预防控制中心郝瑞岗主任作总结点评时肯定了太原园区长期以来对各传染病所做的工作和积极的社会贡献,他表示,很高兴能受邀参加活动,富士康人才济济,每个节目都很有创意和教育影响,以后会多多参加、支持企业的宣传活动。

农行山西晋中分行

驻村帮扶成效显著

本报讯(记者张丽 通讯员周丽君)2024年,在农行山西晋中分行的倾力帮扶下,昔阳县沾尚村乡村振兴工作取得了显著成效。农行晋中分行驻村工作队紧密结合实际,运用“千万工程”经验,全面推进沾尚村向“精品示范村”迈进。

党建引领,助力乡村振兴。今年,农行晋中分行驻村工作队紧紧围绕加强农村基层党组织建设,充分发挥协调作用,推动村“两委”班子建设。确立了“党建为统领、基建为突破、产业作支撑、金融作保障”的帮扶策略,制定了一系列帮扶措施,规范了村级事务管理,激发了村民的内生动力。

产业振兴,带动村民增收。农行晋中分行驻村工作队根据沾尚村实际情况,大力发展庭院经济,打造了“乡源一条街”,建成了酒坊、醋坊等特色工坊,推出了“原火”辣椒酱、晋之道白酒等特色产品。金融力量的注入,不仅延伸了农业产业链,还促进了产业融合发展,实现了村民增收致富。

环境整治,打造美丽乡村。在驻村工作队的协助下,沾尚村以“千万工程”为指引,深入开展环境整治。改造饮水管网,解决了村民用水难题;建设潇河源主题文化公园,打造农耕文化园,推进河道清淤、垃圾处理等工作,乡村环境焕然一新。

多方协同,共筑振兴基石。驻村工作队积极搭建发展平台,借助龙头企业与乡贤力量,推动沾尚村发展特色农业与生态旅游,形成了“一村一品”的特色产业格局,提升了村民的获得感和幸福感。

福彩微公益路上的暖心践行者

——记中国福利彩票代销者杨步红

在这个高压力的快节奏生活中,总有一些人用他们的行动温暖着每一个角落。杨步红,一位普通的中国福利彩票代销者,却以不凡的善举,成为微公益的璀璨明星,用实际行动诠释了“公益在心,福彩传情”的深刻内涵。

作为中国福彩大家庭的一员,杨步红深知自己肩负的责任与使命。在日常工作中,她不仅销售彩票,更致力于成为一位微公益的积极倡导者,向每一位购彩者传递“购彩即行善”的理念,激发了社会各界对公益事业的关注与参与。

面对部分购彩者可能存在的非理性购彩行为,杨步红总是耐心劝导,用真诚话语和实际案例帮助他们树立正确的购彩观念。在她的影响下,越来越多的购彩者开始理性对待购彩,享受购彩带来的乐趣,同时也为公益事业贡献了自己的一份力量。

2015年,一次偶然的机会,杨步红得知了一位辍学女孩的不幸遭遇。那一刻,杨步红的心被深深触动,决定每月资助女孩500元。几年的时光在默默付出中悄然流逝。“每当我收到她发来的感谢信,字里行间流露出的坚韧与希望,都让我坚信自己的选择是正确的。这份坚持与努力,不仅改变了她,也给了我无尽的鼓舞和力量。”

2017年,杨步红的目光被电视屏幕上的另一幕深深吸引。赵家树小学的孩子们,穿着破旧的鞋子在泥泞中奔跑,眼中却闪烁着对知识的渴望和对未来的憧憬。那一刻,她决定再次伸出援手。她购买了价值2万元的运动鞋送到了赵家树小学。她深知,这不仅仅是一双鞋的给予,更是对他们梦想的守护,是对他们未来的期许。

杨步红的故事,是千千万万福彩代销者的缩影,他们用自己的行动,让福彩的公益之光更加耀眼。

(本报记者 黄晶)

本报讯(记者张丹丹 苏姗)11月29日下午3点,山西弘韬律师事务所综合事业部周超律师带来了一场主题为“新公司法背景下营利法人出资的实务问题探讨”的精彩讲座。

讲座一开始,周超律师以一张生动的PPT拉开了序幕,他从营利法人的概述、新公司法出资制度改革、公司法人出资实务案例和其他营利法人出资实务案例四个方面,结合自己承办的案例,深入浅出地阐述了新公司法对公司法人和其他营利法人出资方面的变革以及对律师实务的影响。

周超律师从民法典总则编对法人的分类以及营利法人的概念、分类入手,分析了在民法典中权利人能够明确使用并请求营利法人出资人承担相关民事责任的完全法条,并对目前最高人民法院对除公司法人之外的其他营利法人类推适用新公司法的相关观点进行了阐述。

在讲座中,周超律师结合自己丰富的实务经验,深入探讨了新公司法背景下营利法人出资的实务问题。此外,周超律师还强调了未届认缴出资期限的股东加速到期时责任承担问题。

为了让大家更好地理解新公司法在实务中的应用,周超律师还分享了自己承办的几个典型案例。他通过详细的案情介绍和深入的法律分析,让大家对新公司法中关于营利法人出资的规定有了更为直观和深刻的

围绕新公司法背景下营利法人出资的实务问题

山西弘韬律师事务所综合事业部周超律师作讲座



认识,也启发了大家更好地去研究和拓展办案思路及方法。

在讲座的最后,周超律师对本次讲座进行了简要的总结。新公司法的修订旨在保护公司、股东及债权人的利益,促进营商环境

的优化和交易安全的保障。因此,企业和股东在出资时应严格遵守新公司法的规定,确保出资到位、责任明确;债权人也能够及时拿起新公司法赋予的权利武器,以维护自己的合法权益。

本报讯(记者高瑾)近日,太原市法律援助中心联合太原市妇女儿童服务中心,走进太原市小店区营盘街道南内环街二社区,共同开展“普法宣传进万家 巾帼维权零距离”主题宣讲活动。

活动现场,太原市法律援助中心指派山西中诚律师事务所律师张燕围绕《中华人民共和国反家庭暴力法》,通过剖析一个个社会热点案件,以案释法,向在座的群众讲解了什么是法律层面的家庭暴力、家庭

山西中诚律师事务所

助力反家暴普法 共筑和谐家庭防线

暴力涉及的法律体系及罪名、面临家庭暴力如何收集证据如何维权、人身保护令等方面的内容。

此次活动共发放法律援助宣传资料100余份。家庭暴力是一个严重的社会问题,不仅对受害者造成身体和精神上的伤害,也破坏

了家庭和社会的和谐。

通过此次讲座进一步增强了社区居民反家暴的法律意识和依法维权能力,呼吁大家学法、懂法、守法,学会运用法律武器维护自己的合法权益,携手共建和谐家庭。

晋能控股煤业集团麻家梁煤业公司强化开源节流,突出效益导向,深挖内部潜力,以内涵式发展保证矿井科学健康发展。

深挖降本增效“潜力点”。公司矿井4号煤层在量值上属于高值应力区。依据井下巷道生产地质条件,在确保顶板安全的前提下,有序在实媒体巷道对锚杆间排距和支护材料进行了优化。累计实媒体巷道延米可减少成本604元。该公司树立“降本大头在一线,增收创效靠技术”的意识,坚持从设计抓起,持续优化采场布局,确保矿井大系统安全可靠、生产接续稳定,提高源头创效能力。

下成本管控“天花板”。成本压力是制约矿井健康发展的“瓶颈”该公司紧紧抓住成本管控这个“牛鼻子”,做好降本这篇大文

晋能控股煤业集团麻家梁煤业公司

算好降本增效经济账

章,根据每月度经营工作分析,出台了工资考核结算办法、成本管理办法、工作面设备材料及材料交接闭合管理办法、全面预算管理实施意见等管理措施。

针对今年工作面回撤频繁、运输环节多、施工难度大、费用控制难的实际,该公司建立成本对标、预警、分析、奖惩“四位一体”管控机制,坚持每旬一预警和动态管控,发现超预算投入的单位和施工地点,及时提出警示,较好地控制了成本支出,确保了工作面回撤费用降到最低。该公司突出目标导

向,坚持抓大放小,坚持修旧利废常态化,逐级分解任务指标,对修旧利废情况进行盘点、梳理、总结,从物资回收挑拣分流、加工修复、质量验收、使用管理、考核结算,对每个管理环节的目标、方案、责任任务进行具体化和标准化,形成了修旧利废流程管理体系,强化精准考核,精准管控。

现在该公司干部员工每天要做的一件事就是算账。在算账中对比、在对比中提高,从点滴入手、从小事做起,最大限度节支降耗、降本增效,在公司已蔚然成风。 刘明珍